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Az angyalok tisztsége

Tudnunk kell, hogy az „angyal" szó tisztséget jelent s nem természetet. 
A mennyei hazának ezek a szellemi lényei ugyanis természetük szerint min
dig szellemek, viszont egyáltalán nem lehet angyaloknak nevezni őket. Való
jában csak akkor „angyalok", vagyis küldöttek, amikor valamilyen isteni 
üzenetnek közvetítői. Azokat, akik kisebb jelentőségű üzeneteket hoznak, ne
vezzük angyaloknak, azokat pedig, akik fontosabb üzeneteket adnak át, ark
angyaloknak.

Ezért van, hogy a Boldogságos Szűz Máriához nem akármelyik angyalt, 
hanem Gábor arkangyalt küldte Isten: úgy illett, hogy erre a szolgálatra ark
angyal jöjjön, hiszen a legfontosabb üzenetet hozta.

Az arkangyalokat az említett okból külön névvel is megjelöljük; a szavak 
jelentése ugyanis feltárja, hogy működésükben mire is van leginkább adott
ságuk. Abban a szent országban a mindenható Isten színelátása tökéletessé 
teszi a tudást; ott tehát ki-ki nem azért kap saját nevet, mintha név nélkül 
nem lenne ismeretes a személye, hanem azért, mert amikor valamilyen szol
gálat ellátására hozzánk jönnek, ennek a küldetésnek megfelelő nevet visel
nek. Ezért az egyikük neve Mihály: „Ki olyan, mint az Isten?"; a másiké 
Gábor: „Isten ereje"; a harmadiké pedig Rafael: „Isten gyógyít".

Tudomásunk szerint valahányszor csodálatos hatalmat kell kifejteni, 
Mihály kap küldetést, hogy tevékenységéből és nevéből egyaránt kitűnjék: 
senki sem tehet olyan nagyszerű dolgokat, mint amilyeneket Isten megtehet. 
Éppen ezért van megírva, hogy az ősi ellenség Mihály arkangyallal fogja vég
ső csatáját megvívni. Ezt Szent János révén tudjuk: Akkor nagy harc támadt 
Mihály arkangyallal (vö. Jel 12,7), tudniillik amikor a világ végén a maga ere
jére hagyja Isten a bukott angyalt, és letaszítja végleges kárhozatába. Ő az az 
ősi ellenség, aki gőgjében hasonló akart lenni Istenhez, mondván: Én az égbe 
megyek föl, az Isten csillagai fölé állítom trónomat, hasonló leszek a Fölsé- 
geshez (Iz 14,13).

Ugyanígy, azért küldte Isten Szűz Máriához Gábort, mert az ő neve: „Isten 
ereje". Krisztust jött ugyanis hírül adni, aki a láthatatlan világ gonosz hatal
masságainak a letörésére kegyes volt nyomorúságos külsőnkben megjelenni; 
ugyanakkor erős Istenként és győztes harcosként is jött e földre, és ezért je
lentette be az „Isten erejé"-nek nevezett angyal.

Végül, Rafael nevének jelentése: „Isten gyógyít". Ennek az a magyarázata, 
hogy amikor gyógyító beavatkozással megérintette Tóbiás szemét, megszün
tette a vak emberre borult sötétséget. Természetes tehát, hogy akit Isten gyó
gyítás céljából küld, az méltán viseli az „Isten gyógyít" jelentésű nevet.
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